福州八中2006—2007学年第一学期质量检查考试一

高三数学（理科）

考试时间：120分钟     试卷满分：150分

一、选择题（本大题共12题，每题5分，共60分。每小题给出的四个答案中，只有一个是正确的，请将正确答案前的字母填涂在答题卡上。）

1、给出下列各组条件：
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3、若函数
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4、设集合M＝{0，1}，集合N＝{
[image: image22.wmf]a

，
[image: image23.wmf]a

lg

，
[image: image24.wmf]a

2

}，则使M
[image: image25.wmf]I

N＝{1}的
[image: image26.wmf]a

值

A．存在，且有两个值              B．存在，但只有一个值 

C．不存在                        D．无法确定
5、设
[image: image27.wmf]î

í

ì

<

+

³

=

)

0

(

1

)

0

(

)

(

x

x

x

x

x

f

，下列结论正确的是

A．
[image: image28.wmf])

(

x

f

在
[image: image29.wmf])

,

(

¥

+

-¥

上连续          B．
[image: image30.wmf]1

)

(

lim

0

=

+

®

x

f

x


C．
[image: image31.wmf]0

)

(

lim

0

=

®

x

f

x

                     D．
[image: image32.wmf]0

=

x

是
[image: image33.wmf])

(

x

f

的不连续点

6、已知集合A＝{(x，y)|
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7、已知f(x)=2x3 -6x2 +a(a为常数)在[-2，2]上有最大值3，那么在[-2，2]上f(x)的最小值是

A.-5            B. -29             C. -37             D.-41
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9、下列函数中，值域是
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10、用数学归纳法证
[image: image52.wmf])"

(

2

1

2

1

1

1

2

1

1

2

1

4

1

3

1

2

1

1

"

*

N

n

n

n

n

n

n

Î

+

+

+

+

+

=

-

-

+

+

-

+

-

L

L

的过程中，当n=k到n=k+1时，左边所增加的项为
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11、设f0(x)＝sinx，f1(x)＝f0′(x)，f2(x)＝f1′(x)，…，fn＋1(x)＝fn′(x)，n∈N，则f2006(x)＝

A．sinx           B．－sinx          C．-cosx           D．cosx
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二、填空题（本大题共4题，每题4分，共16分。把答案填在答题纸的相应位置上。）
13、已知f(x)是定义在R上的偶函数,当x<0时,f(x)=
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16、某班主任计划带领全班同学开展一次参观考察活动，参观地点从A，B，C，D，E五个地方中选定，选择时要依据下列约束条件：

① 如果去A地，那么也必须去B地；②D，E两地至少去一地；③B，C两地只去一地；④C，D两地都去或都不去；⑤如果去E地，那么A，D两地也必须去。

请问：同学们的参观地点只可能是         
三、解答题（本大题共6题，共74分。把答案填在答题纸的相应位置上。解答应写出文字说明、演算步骤或证明过程。）

17、（本题满分12分）

两个集合A与B之积记作“A
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18、（本题满分12分）
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（1）分别求
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19、（本题满分12分）

已知函数
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（1）证明函数
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，求实数
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20、（本题满分12分）

电信局为了配合客户的不同需要，设有A、B两种优惠方案，这两种方案应付电话（元）与通话时间（分钟）之间的关系如图所示（实线部分），图中
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（3）通话时间在什么范围内，方案B较方案A优惠？


21、（本题满分12分）

已知
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22．(本题满分14分)
设函数f(x)定义在R上,当x>O时，f(x)>l，且对任意m,n∈R,有f(m+n)=f(m)f(n)，当m≠n时，f(m)≠f(n)。

(1)证明：f(0)=l；

(2)证明:f(x)在R上是增函数；

(3)集合A={(x,y)|
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参考答案及评分标准
一、选择题：（每小题5分，共计60分）
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下面用数学归纳法证： ①当n=1时，结论显然成立.   ……7分
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20、解：设方案A的
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所以通话时间为2小时，A、B方案各付话费116元、168元。 ……8分
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所以a、b、c满足条件为
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